

Lake County Illinois

Legislation Details (With Text)

File #: 15-0920 Version: 1 Name: Fanella's Pizza. dba Fanella's Pizza26842 W. Hwy

134, Ingleside, IL 60041, (change in ownership, new

Class A Liquor License).

Type: liquor license Status: Commission Business

File created: 8/26/2015 In control: Lake County Liquor Control Commission

On agenda: Final action: 8/31/2015

Title: Fanella's Pizza dba Fanella's Pizza26842 W. Hwy 134, Ingleside, IL 60041, (change in ownership,

new Class A Liquor License.)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

Fanella's Pizza dba Fanella's Pizza26842 W. Hwy 134, Ingleside, IL 60041, (change in ownership, new Class A Liquor License.)